2019年8月30日星期五 组版李 校对 刘 军

# 异地同行取款 F续费省钱

对于刚进入大学的大一新生来说,父母总会给带 足够的生活费来到校园,那么学会灵活的转账和异地 取现是一件非常重要的事情,如何学会这些生活的省 钱妙招呢?记者今天就来给大家总结一下各大银行的 异地转账和提现好方法。 □ 殷悦 陶荣/文

#### 异地同行取款 免手续费

2017年8月,国家发改委与银监会联合发文,取消 了个人异地同行柜台(含ATM)取现手续费。此前,个 人异地柜台取现手续费是按照"每笔按取现金额的 0.5%,最高50元/笔"。该新规的实施对于从五湖四海 来合肥求学的大学生来说无疑是个好消息,以后异地 取款再也不用支付手续费了。不论你是通过自助渠道 还是网点柜面,用借记卡或者存折在发卡行境内任意 网点取现,都将免手续费。

工、农、中、建、交等五大行从2017年1月1日起执 行"行内存取现与转账全免费";招行、民生银行、中信 银行则从2016年12月底就执行了免费新政。而在8 月的新规实施后,各大银行都加入了异地同行取现"免 费大军",更多的用户也享受到了普惠金融的福利。

### 跨行取现、转账各银行手续费不尽相同

在跨行取现方面,各大银行目前还是会收取一定 的费用的,一般同城 ATM 跨行取现 4 元每笔,目前农 行、中行、建行、交行等都执行此标准,工商银行的取现 标准为储蓄卡在异地他行机具上取款,按每笔取款金 额的0.5%收取异地取款手续费,最高50元每笔,另加 收2元每笔或4元每笔的跨行手续费。

转账手续费方面,目前工、农、中、建、交等五大行 都推出了手机银行转账免手续费的服务,方便快捷。

通过各家银行网点柜台或者ATM机办理跨行转账,一 般2000元以内的跨行转账金额为2元每笔,超过5万 元将按照实际金额的费率计算,工行、农行、建行、交行 等手续费都在0.03%,最高收费50元,其他收费标准 可以在银行办理业务时进行询问,目前来看,工行还推 出了按不同星级客户设定不同的费率优惠。

此外,光大银行、中信银行等商业银行普通持卡人还 能实现同城跨行取现前两笔免手续费的服务,在中信银 行管理资产月日均余额50万(含)以上的客户,每月前30 笔免收手续费。徽商银行贵宾卡(金卡、白金卡、紫金卡、 钻石卡)及徽农卡、薪金卡等享受贵宾卡收费标准的卡片 在境内他行自助设备上取现目前不收取手续费。各大银 行转账、取现手续费以网点具体执行为准,有需要的同学 可以提前打电话询问具体银行网点。

#### 学会省钱更要学会理财

现在各大银行手机银行都可以进行免费转 账业务,直接转到银行卡里,取现也很方便。

直接用手机银行或者银联推出的云闪付 APP进行转账交学费,手续费可以省下来给自己 添置更多的开学物品啦。

对于零花钱比较充足的同学来说,还可以在 手机银行以及第三方支付平台进行理财,合理分 配自己的资产。随着第三方支付场景的普及、支 付宝、微信成了很多人选择的支付方式,日常生 活消费都能通过支付宝或者微信消费,而且零用 钱放在余额宝和零钱通里面还能获得利息回 报。不过目前支付宝和微信提现开始收手续费 了,大家可以根据自己的资金状况进行合理的资 产配置,开学第一课,从学会理财开始。

## 践行国有银行使命担当 交通银行安徽省分行 赴宁国捐赠抗灾慰问金

8月27日,交通银行安徽省分行赴宁国市红 十字协会捐赠抗灾慰问金5万元,并将在后续的 企业贷款和帮扶上做出更多努力,为台风"利奇 马"灾后建设提供积极助力。宁国灾情出现以 来,交通银行安徽省分行第一时间了解灾情,全 力保障金融服务,多举措开展灾后救助,受到地 方政府群众肯定。

作为"百年老店"交通银行在皖的分支机 构,交通银行安徽省分行一直把责任扛在肩上, 守初心,担使命,扎根江淮,笃定前行。助力脱 贫攻坚。发挥自身金融专业优势,探索创新扶 贫模式,持续加大政策、资金、人力、技术方面的 帮扶力度,连续四年开展"扶贫融情夏令营"和 "圆梦助学"公益活动,对口帮扶的定远县桑涧 镇河北村已于2018年底顺利完成"村出列、户 脱贫"任务目标。服务实体经济。持续创新产 品和服务,主动服务"一带一路""长三角一体 化"等重大战略,大力支持民营经济、小微企业 等民生领域和薄弱环节。在上年度获评省政府 全省金融机构支持地方发展评价"优秀"等次的 基础上,继续提升服务实体经济质效,6月末人 民币各项贷款时点余额较年初净增110亿元,增 幅高于系统平均水平2.62个百分点。践行金融 普惠。加快升级传统金融服务,线上线下协同, 持续提升优质服务水平,中银协"百佳""千佳" 网点数量居当地同业前列,6月末两增口径普惠 贷款余额较年初净增9亿元,贷款客户数较年初 净增700余户,贷款平均定价较年初下降0.69 个百分点。

未来,交通银行安徽省分行将深度融入五大 发展美好安徽建设大局,积极践行国有银行使命 担当,全面提升跨境跨业跨市场跨界跨线的协同 服务能力,努力铸就银行业"财富管理"的标杆, 为地方经济社会发展贡献更多"交行力量"。



#### 受邀客户办理幸福分期信用卡,可享分期专属权益

- 1.通过该卡办理e分期, 尊享分期额度, 限时年手续费率仅2.7%
- 2.分期付款业务提前还款免收违约金



T银e生活 信用卡官方APP

